

میزگرد عزت الله فولادوند داریوش شایگان فرهاد خسرو خاور و حامد فولادوند

اشاره: هجدهم خردادماه ۸۴، مجموعه فرهنگی هنری تهران، میزبان مهمانان انتشارات، قصیده سرا، بود تا با حضور عزت الله فولادوند، داریوش شایگان و فرهاد خسرو خاور و مدیریت و اجرای حامد فولادوند، فرهنگ ایرانی مورد ارزیابی انتقادی قرار گیرد. پرسش های اصلی این نشست، حول محور هویت ایرانیان در هزاره سوم، علل خودشنیفتگی و خودباختگی ایرانیان، تعصب و نساجم نژاد ایرانیان، و ... می فرجید. مطلب حاضر مشروح مطالب این همایش علمی است.

ارزیابی انتقادی فرهنگ ایرانیان

زبان خارجی می آوزند به تدریج متوجه می شوند که زبان تنها ابزار بیان نیست بلکه پدیده طریف و پیچیده ای است که به تدریج در ساختار و لایه های روان انسان تأثیر می گذارد و به تدریج متوجه می شود که نوع دیگری فکر می کند و نوع دیگری بیان و تعبیر می کند. همانطور که دکتر شایگان گفتند این از طرافت های فرهنگ ما است و البته عوامل سیاسی، اجتماعی و نظامی هم که دکتر خسرو خاور اشاره کردند یقیناً تأثیر داشته است. وقتی به فلسفه اسلامی رجوع می کنیم و به دوران اوج و شکوفایی آن در زمان فارابی و ابن سینا نظر می کنیم نکته ای توجه ما را جلب می کند. فلاسفه آن دوره اسطوره را معلم اول می نامیدند اما مطالبی که از آن نقل می کنند بعضاً سخنان ارسطو نیست. این فلاسفه سخنان خود را از زبان ارسطو نقل می کردند. چرا که در آن زمان، فرهنگ اسلامی، فرهنگی نبود که از نوآوری و ابداع استقبال کند. همانطور که دکتر شایگان فرمودند برای آنان تکرار اصل، اهمیت داشت، دانشمند و عالم به کسی گفته می شد که به خوبی می توانست نظرات پیشینیان را تکرار کند و از این جهت حافظه در فرهنگ ما اهمیت بسیار داشت و هنوز هم اهمیت دارد. نکته دیگر هم به نظر من این است که باید در بین این قبیله جای داشته باشند و آن اینکه اسلام، دین است که از روز اول که حضرت رسول مبعوث شد به کار حکومت پرداخت یعنی ممالیات می گرفت، پدیده ای است که به جنگ می رفت، و در جامعه که خاطره جوامع حاکم است فکر به این صیغ می کرد و برای زندگی روزانه مردم فکر به این گذاشت. بنابراین بین دین اسلام و مسیحیت تفاوت بسیار زیاد است. از این حیث که اسلام اساساً سکولار است یعنی به امور این جهانی توجه داشته است، البته هم له امور این جهانی و هم تاریخی، ولی مسیحیت اینگونه نبوده است. در تاریخ مسیحیت همواره بین دولت و دین فاصله بوده است. ممکن است کلیسا در ادوری و بخصوص در قرون وسطی چیزی پیدا می کرد اما هرگز کار حکومتی را در دست نمی گرفت، بلکه حکومتیان پنهناکاری و زیباگری می شود ابداع فرهنگی دارد. حقیقت امر این است که نه تنها ما بلکه سایر کشورها هم برای نژاد یک فرهنگ چیزی غریب مواجه هستند که ابتدا تصمیم داشتیم بدون توجه به امور فرهنگی آن، از تکنولوژی آن استفاده کنیم تا در عین حال افکار و فرهنگ خود را نیز حفظ کنیم. اما بعد از چندی به این نتیجه رسیدیم که اینچنین نمی توان عمل کرد. کتبی که



از راست به چپ: حامد فولادوند، داریوش شایگان، عزت الله فولادوند

فرافرنگی در تمدن های مشرق زمین است. از این گذشته، همه این تمدن ها با خاطره جمعی زندگی می کنند یعنی تمام اطلاعات آنان در گذشته است و در جامعه که خاطره جوامع حاکم است فکر به این صیغ می کرد و برای زندگی روزانه مردم فکر به این گذاشت. بنابراین بین دین اسلام و مسیحیت تفاوت بسیار زیاد است. از این حیث که اسلام اساساً سکولار است یعنی به امور این جهانی توجه داشته است، البته هم له امور این جهانی و هم تاریخی، ولی مسیحیت اینگونه نبوده است. در تاریخ مسیحیت همواره بین دولت و دین فاصله بوده است. ممکن است کلیسا در ادوری و بخصوص در قرون وسطی چیزی پیدا می کرد اما هرگز کار حکومتی را در دست نمی گرفت، بلکه حکومتیان پنهناکاری و زیباگری می شود ابداع فرهنگی دارد. حقیقت امر این است که نه تنها ما بلکه سایر کشورها هم برای نژاد یک فرهنگ چیزی غریب مواجه هستند که ابتدا تصمیم داشتیم بدون توجه به امور فرهنگی آن، از تکنولوژی آن استفاده کنیم تا در عین حال افکار و فرهنگ خود را نیز حفظ کنیم. اما بعد از چندی به این نتیجه رسیدیم که اینچنین نمی توان عمل کرد. کتبی که

دارد و در جوامعی که نظام بسته سیاسی دارند این مسأله در آنها بیشتر مشاهده می شود. بنابراین تنها ویژه ایران نیست در تمایز خودی و غیر خودی بعد دیگری از تیبته و کتمان ظاهر می شود. در کشورهایی که سیستم اجتماعی و سیاسی و اقتصادی بی ثبات دارد مثل ایران این مسأله باعث می شود که گروه هایی بسته شوند و بین خودی و غیر خودی تفاوتی فاحش گذارند و در اینجا است که مسأله کتمان و تقیه مطرح می شود البته اگر این قضیه در جامعه ای حکمرما باشد ایجاب جامعه مدنی در آن فضا غیر ممکن خواهد شد. در جوامعی که تمایزهای خودی و غیر خودی باعث به وجود آمدن شبه فرهنگ ها شود، ایجاد جامعه مدنی که پیش فرض آن وجود شهروندی است با توافق بر ارزش های دموکراتیک است به زیر سوال می رود. بعد یگر این قضیه به ویژگی های تاریخی جامعه، می بر می گردد. ما جامعه ای داریم که در آن جمع، قبل از مفهوه مذهب اولیت دولت و حاکمان منسی حتی شیعه را با عنوان مسلمان قبول نداشتند و این باعث می شد که از نظر تاریخی فرهنگ تقیه و کتمان در جامعه ما مستقر شود. به نظر من تحولات فرهنگی اخیر نیز برخی از ابعاد تقیه و کتمان را به زیر سوال می برد و بعضی از ابعاد آن، معنا و مفهوم جدیدی می دهد. حقیقتات ما بر روی جویان تسلیم شدن نشان داد که این جوانان شاکف عاطفی، جسمی و روابط اجتماعی و ... خود را از نظر گذشته از یک طرف با تقیه و کتمان جبران می کنند و از سوی دیگر به با زیر سوال بردن تقیه و کتمان این شکار فر می کنند. این در واقع نوعی اعتراض عاطفی و غیر عقلانی نسبت به برخی از ابعاد اجتماعی - فرهنگی سیستم حاکم است. شکی نیست که مسأله کتمان در جوامع ما به روش های مختلفی دارد اما ما به وجود آمدن فکر و ایده جامعه مدنی و اینکه شما در چنین جامعه ای حق آزادی بیان و عقیده را ندارید و این مسأله تقیه و کتمان را - حداقل به خود ستنی آن - به زیر سوال می برد و ما تحولات اخیر جامعه را حدادی مدیون همین پدیده هستیم.

مجموعه درسگفتارهای از فلسفه هنر و زیبایی شناسی

انتشارات فرهنگستان هنر



در ایران رشته های فلسفه هنر و زیبایی شناسی فلسفی با وجود دانشندان علاقه مندان بسیار هنوز در مراحل نخستین شکل گیری است. فرهنگستان هنر به منظور گسترش و تعمیق این مباحث، طی سال های ۱۳۸۲ و ۱۳۸۳ از جمعیت آراستید و صاحب نظران این حوزه دعوت کرد تا درسگفتارهایی را درباره زیبایی شناسی فلسفی و فلسفه هنر برگزار کنند و حاصل این درس گفتارها را که نتیجه تلاش گروه فلسفه و حکمت هنر فرهنگستان بود را در پنج جلد در قطع جیبی چاپ و منتشر کرد.

۱. فرهنگ های سعید بنیادی مطلق، هنر در نظر افلاطون، است که در معرفی فشرده و اجمالی مباحث زیبایی شناسی هنر در نزد افلاطون می برد. و اینکه چرا افلاطون سخنران را به زیباشناس خود نمی برد؟ از دیگر موضوعاتی که دکتر بنیادی مطلق مطرح کرده است؛ میسبس در کتاب بعد جمهوری اترادوی و کمندی در رساله مهماتی مفهوم هنر در رساله سوفیست هنر، حقیقت و دانش ... است.
۲. آداب و زیبایی شناسی از منظر بدیدارشناسی، عنوان درسگفتارهای دکتر محمود خاتمی است که به راز زیبایی شناسی نزد بدیدارشان کلاسیک و غیر کلاسیک می پردازد و در خلال آن به بدیدارشناسی سنت مدرن، بدیدارشناسی اگزیستانسیالیستی و بدیدارشناسی هرمنوتیک نیز اشاره می کند.
۳. دکتر محمود عبادیان «گرنده زیبایی شناسی هگل» را در سلسله جلسات ارائه کرد که طی آن به پیشینه زیبایی شناسی هگل، مناسبت دلیقه هنری و شناخت/ارزیابی هنری و زیبایی طبیعی، شیوه های عملی بررسی امر هنری/سوزن/گرافیک/مینیچینک و تقسیم بندی شکلی امر هنری/موسیقی/آگانه/سیستم هنرهای پدیدارشناسی ... پرداخته است.
۴. جلد چهارم این مجموعه به درسگفتارهای دکتر علی شایخ الاسلامی درباره «خیال، مثال و جمال در عرفان اسلامی» اختصاص دارد که در سه فصل مثال و نظمیده شده است. خیال و مثال در فلسفه و حکمت خیال و مثال در عرفان/زیبایی شناسی عرفانی، فلسفه تحلیلی هنر، نیز توسط دکتر علی امین در کلاسهای فرهنگستان هنر ارائه شد که به طرح مباحثی چون مروری اجمالی در کلیات فلسفه تحلیلی هنر و زیبایی/زیبایی شناسی تحلیلی هنر و تجربه زیبایی شناسی ... پرداخته است.

دعوت به همکاری

یک شرکت معتبر به منظور سپردن امر عمل و نقل خود در اصفهان از افراد دارای تحصیلات دانشگاهی مربوط به حداقل ۲ سال تجربه دعوت به همکاری می نماید. از افراد واجد شرایط دعوت می شود تا ملاقات را تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در محل کار خود را به همراه یک بافنده مناسب به صندوق پستی ۴۴۴۴-۱۳۳۵ ارسال نمایند.

دعوت به همکاری

یک شرکت مهندسی مشاور برای کار در دفتر مرکزی خود به یک مهندس معمار و یک مهندس باساخته حداقل ۱۵ سال در زمینه مدیریت پروژه های عمرانی و تجربه ریزش در اختیار هم هر مورد) نیازمند می باشد. متقاضیان می توانند مشخصات و سوابق خود را از طریق دورنگر به شماره ۰۵۰-۷۷۸۰۰۰۰ ارسال نمایند.

دعوت به همکاری

مهندسان مشاور شارانگان برای دفتر اهرام تهران و نظارت کارگاهی در پروژه های نفت، گاز و پتروشیمی نیاز به ۱۰ متخصصین مهندسی با سابقه و تجربه در زمینه های ذیل می باشد: ۱- مهندسین مکانیک ۲- مهندسین برق ۳- مهندسین عمران ۴- مهندسین شیمی ۵- مهندسین صنایع ۶- مهندسین معدن ۷- مهندسین معماری ۸- مهندسین سازه ۹- مهندسین ترابری ۱۰- مهندسین راه آهن. متقاضیان می توانند سوابق خود را به آدرس صندوق پستی ۱۵۷۶۵-۳۳۳۳ و یا E-mail: info@shargang.com ارسال نمایند.

دعوت به همکاری

مهندس عمران - عمران
به عنوان رئیس کارگاه سد سازی با بیش از ده سال سابقه برای: استان آذربایجان شرقی - ۱۶ کیلومتری سنبلان آباد
تلفن: ۸۸۷۸۱۲۸۵ و ۸۸۷۸۱۲۸۵

دعوت به همکاری

شرکت معتبر ساختمانی به یک نفر مهندس عمران با مدرک تحصیلی کارشناسی و ۱۵ سال سابقه کار اجرایی در امور مدیریت فنی و اجرایی نیاز دارد. واجدین شرایط تحصیلات دانشگاهی سوابق اجرایی در صنعت سازه را از طریق نمابر شماره ۰۲۱-۸۸۸۴۴۷۱۷ (۹-۱۰) ارسال نمایند.

آگهی مناقصه

شرکت استخراج و فرآوری مواد اولیه شیشه
در نظر دارد امرای معیادین تولیدکننده و محافظتکننده کارخانجات خود را از طریق مناقصه به منظور خرید شیشه و لوازم مورد نیاز، در تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در محل کار خود را به همراه یک بافنده مناسب به صندوق پستی ۴۴۴۴-۱۳۳۵ ارسال نمایند.

یک فرصت شغلی سود آور

کنت فارچا در حداقل فضا
فرع طرابلس
آموزش رایگان
تأمین مواد اولیه
تضمین خرید
www.gidnrem.com

پذیرش نمایندگی

شرکت معتبر بازرگانی خارجی در زمینه لوازم خانگی به نمایندگی بدون سرمایه با ضمانت نامه بانکی در کلیه شهرهای استان، استخدام رسمی سپرپرست استان یا دفتر در مرکز استان نیازمند است.
تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۴۴۷۱۷

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۴/۸۴/ع/خرید
شرکت سهامی برق منطقه ای باختر
این شرکت در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی نسبت به خرید کابل زره دار به شرح ذیل که مشخصات دقیق آن در اسناد مناقصه قابل دسترسی است. مشخصات واحد: مشخصات ذراتی زیرتجهی مراجع ذیصلاح اقدام نمایند.
۱- کابل ۱۰/۱۰/۱۰ زره دار ۱۰۰۰ متر
۲- کابل ۱۰/۱۰/۱۰ زره دار ۲۰۰۰ متر
متقاضیان می توانند با در دست داشتن مهر و مهره و کتبی و از راه فریب بانکی و از مبلغ ۵۰۰۰۰ ریال معادل ۱۰۰۰۰۰ ریال بانکی به صندوق پستی ۱۳۳۵-۴۴۴۴ تهران مراجعه نمایند. مهلت برای دریافت اسناد مناقصه در ساعات اداری از تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ است. مهلت برای تحویل اسناد مناقصه در ساعات اداری از تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ است. مهلت برای تحویل اسناد مناقصه در ساعات اداری از تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ است.

آگهی مزایده

شرکت گروه کارخانجات صنایع و معدن ایران در نظر دارد در دفتر کار خود در تهران نسبت به مزایده علنی در تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در محل کار خود را به همراه یک بافنده مناسب به صندوق پستی ۴۴۴۴-۱۳۳۵ ارسال نمایند.

آگهی مناقصه

شرکت معیادین صنایع برای نظر در نظر در نظارت اداری و محافظه کارخانه و صنایعی در نظر خود را به پیشنهادکننده شرایط و ضوابط مناقصه در تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در محل کار خود را به همراه یک بافنده مناسب به صندوق پستی ۴۴۴۴-۱۳۳۵ ارسال نمایند.

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۴/۸۴/ع/خرید
شرکت سهامی برق منطقه ای باختر
این شرکت در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی نسبت به خرید کابل زره دار به شرح ذیل که مشخصات دقیق آن در اسناد مناقصه قابل دسترسی است. مشخصات واحد: مشخصات ذراتی زیرتجهی مراجع ذیصلاح اقدام نمایند.
۱- کابل ۱۰/۱۰/۱۰ زره دار ۱۰۰۰ متر
۲- کابل ۱۰/۱۰/۱۰ زره دار ۲۰۰۰ متر
متقاضیان می توانند با در دست داشتن مهر و مهره و کتبی و از راه فریب بانکی و از مبلغ ۵۰۰۰۰ ریال معادل ۱۰۰۰۰۰ ریال بانکی به صندوق پستی ۱۳۳۵-۴۴۴۴ تهران مراجعه نمایند. مهلت برای دریافت اسناد مناقصه در ساعات اداری از تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ است. مهلت برای تحویل اسناد مناقصه در ساعات اداری از تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ است.

آگهی مناقصه

خرید باکس پاناسونیک و گوشی
طرح احداث ساختمان اداری و پشتیبانی احوال هوا در نظر دارد، یک دستگاه باکس پاناسونیک به همراه تعدادی گوشی را با مشخصات زیر خریداری نماید.
از این رو از نمایندگان رسمی واجد شرایط دعوت می شود تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه ۱۳۸۲/۷/۱۱ رزومه خود را به دفتر این طرح واقع در تهران، اتوبان مدرس، خیابان آفریقا، خیابان بیدار، شماره ۴۰، طبقه هشتم، طرح احداث ساختمان اداری و پشتیبانی احوال هوا در نظر دارد، یک دستگاه باکس پاناسونیک و گوشی را با مشخصات زیر خریداری نماید.
تلفن تماس: ۰۵-۱۲۲۰۶۱۲۲
WWW.BARGHEBAKHAR.ORG

آگهی مناقصه عمومی

شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی در نظر دارد انجام خدمات نقشه برداری، تهیه و ارائه نقشه های مورد نیاز خود را به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط و دار ای صلاحیت و اگادار نماید. داوطلبان شرکت در مناقصه از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر قراردادها و خدمات طرحها در اوجه تبلیغ کننده ارائه اسناد مناقصه به داوطلبان از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۱ ساعت ۱۳:۳۰ در ساعات اداری برای دریافت اسناد مناقصه به کتبی از رویه، انتهای خیابان ارتش، جنب میدان خضرات، شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی، دفتر